
FAU Kirkevoll barne- og ungdomsskole                      REFERAT #06H23 

 

 
 

 

 

Referat fra møte i FAU v/ Kirkevoll skole 

onsdag 7. juni 2023, kl.19.00-21.00, Kvarten 

 

 

Saksliste   

1. Godkjenning av innkalling og saksliste, samt innspill til Eventuelt 

2. Status etter barnevakten/ung på nett 

3. Ny sak innmeldt til trafikkgruppen 

4. Status og info fra skolen ved skoleslutt + forslag veiledning 

5. Evaluering av året i grupper + status og deling i plenum 

6. Eventuelt 

Referat 

1. Innkalling og saksliste godkjent, ingen innspill til eventuelt. 

2. Gjennomgang av resultat fra foreldreevaluering av opplegg fra barnevakten + ung på nett. Svært positivt med 

ønske om mer kunnskapsløft og integrasjon i foreldremøte/skole.  

FAU og skole har gjennomgått resultat sammen og blitt enig om at 2023/24 blir et prøveår hvor foreldremøte 

for 1 og 4.trinn utvides til å inkludere informasjon og diskusjonsgrupper vedrørende nettvett og min første 

mobil etc. 8.trinn får støtte fra prosjekt «ung på nett» med kveldsskole for foresatte med elever.  

FAU vil også utarbeide en «veiledning» for klassekontakter og foresatte med tips og triks til foreldrenettverk, 

samt aktiviteter for barna i løpet av skoleåret, sammen med foresatte. I tillegg vil det fremkomme informasjon 

for de enkelte ting som er relevant om FAU, 17.mai-komitè etc. 

3. Innmeldt ny sak vedrørende vei v/bunnpris. FAU vil i juni, eventuelt ved oppstart neste år sende tilsvarende 

bekymringsmelding til kommunen som for Krokeidevegen v/Fanagrenden, med eventuell forespørsel om 

speil/fartsdump eller gangfelt-muligheter.  

4. Status fra skolen ved endt skoleår: 

• Skole/FAU opplever utfordringer med EBE vedrørende å få utført de påleggene som er gjort i 

tilsynsrapporten. Toalettene i bygg 2 blir nå stengt, vi ser etter erstatningslokaler til mat og helse og er 

usikre på om vi klarer å gjennomføre seremoni for 10. og avslutning for 7. i gymsalen som følge av en 

heis til den ene kurven som må repareres. 

• Vi flagger med regnbueflagg i forbindelse med pride. Det vil bli en liten tematisering av flaggets 

betydning, alderstilpasset, i den enkelte klasse. 

• Vi har engasjert oss litt i debatten om kamelen på Bergenfest ung. Vi kommer til å delta med 8. og 9. 

trinn. Si gjerne fra hvis FAU vil vite mer om dette. 

• Ny helsesykepleier – nåværende pensjoneres. 

Punkt 4. medførte diskusjon i gruppen hvor det er ønskelig at FAU sender tips til nyhetskilder om situasjonen 

på skolen. Dette vil gjennomføres ila juni av FAU-leder. Skolen trenger oppmerksomhet om situasjonen de står 

i som er uakseptabel for både skolens ansatte og ikke minst elevene.  

 

5. Status og evaluering fra gruppene: 

 

Hva har gruppen gjort i år? Er det tydelig i G-disk til neste års gruppe hva som trengs og hvordan? 

- Tema/ungdom: Temakveld – barnevakten. Skoleball – elevrådet arrangerer i februar (det har vert et 

normalt år etter pandemien), påmelding av vakter gikk fint. Datoen for skoleball bør gjerne settes tidlig på 

høsten . Leksehjelp for voksne – ikke gjort noe med. Kva tenker vi om det? A) trenger ikke hjelpe? B) 

vanskelig å hjelpe/kompetanse til å hjelpe riktig C) Friske opp algebraen. Leksehjelp i SFO-tiden? Hvilke 
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trinn har leksehjelp? Individuelt tilbud? Tipse skolen om kvaliteten på leksehjelp, ikke bare et rom 

tilgjengelig med en voksen som stikker innom. At det er lett å spørre osv.  

- Natteravn: Legge til rette for overtakelse og organisering av natteravnene. Gruppen skal ta innkalling til 

høsten. Må stå på agendaen i første møte. Begynner å gå fra september. Bør opp på første foreldremøte. 

Bør inn i foreldreveiledning.  

- Aktivitet: Arrangert Disco – brukte en del tid på det. Kun Unn Iren som hadde vert med i gruppen før, 

brukte mye tid på å komme i gang. Planer om å lage natursti og komt godt i gang med det, ble barnevakten 

istedenfor → Kan være fint å gjøre på høsten. Har notert ned litt tips og triks. Gruppen har komt med 

forslag  

- Trafikk: Gjort en avtale med Centrum om trafikalt grunnkurs, gjennomført. Sendt bekymringsmelding om 

krav om tiltak sendt til kommunen. Ikke mottatt svar. Synfaring sammen med rektor, kommunen om 

hjertesone. Nytt skilt komt opp, svært spesiell plassering. Bør komme andre skilt. Det som ikke er gjort; Ny 

sak tas tidlig opp til høsten. Bør følge opp bekymringsmelding om krokeidevegen.  Spør elevrådet om det 

er interesse for båtførersertifikat (er det fremdeles interesse siden det er digitalt?) 

- Bygg: Samme punkt som tidligere år; BMX + fotballbane + ballbinge, ringer rundt og kommer ikke noen vei. 

Gjennomført; dugnad. Velge en kampsak for året, lage en strategi på hvordan og hvem som skal kontaktes. 

Lage en purreplan. Hvert eneste møte sende en purring, vise til tilsynsrapport. Lage en mindre sak å 

kjempe for. Lekecontainer SFO – Spør Henning. Få avklart med kommunen, dersom vi får private 

sponsormidler – kan vi bygge noe annet på på BMX-banen selv? Oppdrive midler privat selv.  

- Skole/hjem; Bestående av nye FAUere – litt utfordrende å orientere seg om hva gruppen skulle/hva 

mandater var. Høsten gikk med til elev-foreldreundersøkelsen og resultatene fra den. Skulle vert tidligere 

inne og vert med i prosessen til Henning. En standard pakke + skolen kan velge ut noen spørsmål. Dette gis 

innspill om til skolen.  

- Økonomi: Tidlig på året lage klart søknader om støtte og midler; uteområde BMX, ballbinge,  

Hva har vert bra dette FAU-året? 

- Første normal-år på lenge. Fint at Natteravn ble besluttet. Skape mer blest rundt natteravnen. Ønskelig 

med samkjøring med skolen om dette fra skolestart.  

- Arbeidsdeling i gruppa har gått svært bra. 

Hva kunne vert gjort annerledes? Hvordan? 

- Bedre overgang til nytt skoleår 

- Komme raskere i gang 

Generelt fra gruppene:  

- Lavt oppmøte gjennomgående gjennom året. Det bes om tiltak: 

o Sende invitasjon til FAU-møter som kalenderinnkalling.  

o Sende påminnelse dagen før.  

- Påminnelse om at det er vedtaksfestet at det er 2år per valg som gjelder. For å sikre kontinuitet i FAU-

gruppene.  

- Gjennomgang av hvem som er med på sitt andre år neste skoleår. 7 av 13 fremmøtte. 

- Diskusjon om hvordan unngå at FAU skaper stillhet og vegring for påmelding? Det er utrolig mye positivt 

og nyttig innsikt å delta i FAU. Kirkevoll skole har et godt foreldreutvalg – det bør være mer attraktivt for 

flere. FAU-leder inn i 1.klasse foreldremøte ved skolestart med informasjon. Positivt med handouts, ikke 

sannsynlig med stor effekt – men mer enn ingenting.  

- Økonomigruppen vil være med på første møte neste skoleår for overlevering.  

-  

Møtet ble avsluttet kl. 20:45. Neste møte er september 2023. 

Til stede: 13 av 27 

Forfall meldt: 4 av 27 

Ikkje-møtt: 9 av 27 

 

Referent: Åshild Hansen-Bjørnevoll 


